

数字之窗

16.5% 企业盈利增长放缓
事件回放:据国家统计局资料称,今年1-2月份,全国规模以上工业企业实现利润3482亿元,同比增长16.5%,工业企业盈利能力增长放缓。国有及国有控股企业实现利润1405亿元,同比下降5.6%。由此推测,今年一季度业绩或将不佳,建议投资者操作要予以谨慎。

30万亿元 消费市场前景广阔
事件回放:2007年,中国的人均GDP已达到2456美元,但同期最终消费率不到50%,比世界平均水平低28个百分点。因此,业内专家预测,近五年,中国消费年均增长13.1%,今后即使年均增长10%,到2020年消费规模也将超过30万亿元,空间巨大。

572亿美元 外汇储备继续增长
事件回放:无论热钱在我国新增外汇储备中占有多大的比例,外汇储备的快速增长意味着我国流动性过剩的局面在进一步加剧,央行由此也面临着巨大的对冲压力。央行收进来多少外汇即要放出同等规模的人民币,这成为我国基础货币增长的来源。而粗略计算,2月份新增572亿美元的外汇储备将带来约3800亿元外汇占款的投放,这也可以部分解释近来银行体系流动性异常充裕的原因,也就意味着资金面实质上并不紧张。和讯信息 王艳

一周焦点

焦点人物 证监会副主席 姚刚
上榜理由:姚刚本周连续发表关于创业板的讲话,提示投资者防范风险,不要有暴富心态。

市场影响:随着创业板征求意见稿的推出,创业板再度成为当前市场的热点板块。作为题材性炒作,

最POP观点 杀跌动能已经得到释放

应对策略:在股指跌破3500点后,短期的做多热情再度爆发,尤其是权重指标类个股出现大幅度走强,成为刺激股指上扬的主要动

最IN词汇 破发

上榜理由:当前蓝筹股的“破发”对指数的拖累作用非常大。市场影响:随着3亿股的首发机构限售股上市流通,中国太保终于没有逃过跌破发行价的命运,

热门行业

Table with 4 columns: 行业, 活跃程度星级表现, 具体表现, 相关个股, 后续影响力评价. Rows include 房地产, 银行, 照明灯.

创投板块的未来预期主要集中在创业板推出后的投资收益上,但实际上作为鼓励创业融资的市场,创业板内公司所隐藏的风险也是比较大的。正如姚刚所说,“处于成长型的创业期企业,盈利模式、市场开拓都处于初级阶段,不是那么稳定,在经营上容易大起大落。”“股票价格可

力。同时,周五的盘面中可以看出参股期货类个股出现明显的走强,不过,随着权重股的强劲上扬,部分题材类个股则表现出一定的弱势,如农业、创投全天涨幅均落后于大盘。从后市趋势来看,虽然股指在3500

成为2007年以来的第一只破发品种。在此影响下,其余蓝筹股的破发预期也逐步强烈,中煤能源和中海集运之后相继跌破发行价,中国石油、中国神华等超大盘股也岌岌可危,表现出明显的破发趋势,成为本周指数再次急挫的最大原因。实际上年初不少

会出现比较大的波动”,因此对于主板市场的创投板块,仍然需要保持短线的操作思路,毕竟这部分投资收益仍属于未经经常损益范畴,并且还是未知的。而对于创业板的推出,则要保持相对的冷静,至少投资者应先明确自己的风险承受能力,再决定是否入市。

点附近构筑双底的预期落空,但是在经历长达五个月的调整之后,市场所具备的杀跌动能前期已经得到较好的释放,而很多个股目前已经回落到相对合理的估值区域,后市操作上可考虑适度偏多。

个股已经出现破发增发的现象,目前的新股破发估计也会进一步稀释一级市场的套利空间,并且导致网上网下平衡关系的打破,毕竟参与网下配售的机构在解禁期满后套现的心理将会增强,从而不利于A股市场正常融资功能的实现。

前两月工业增加值增速减缓

继国家统计局刚刚发布前两月企业利润回落的消息后,国家发改委昨日发布的经济形势分析报告显示,今年前两个月,全国规模以上工业完成增加值同比增长15.4%,增速比去年同期和去年全年均减缓3.1个百分点。历史数据显示,该增幅创下自2006年12月来的新低,去年同期以及去年全年我国工业增加值增速均高达18.5%。虽然南方雪灾、外需放缓等是造成前两月工业增加值

放缓的重要因素,但多数分析人士无不担心地表示,在目前物价高企、出口增速预期放缓的条件下,未来我国工业增加值下行压力巨大,并很难恢复至去年18%以上的增速。与工业增加值放缓的情形类似,前两月出口交货值下降也非常明显。分析人士表示,预计随着美国经济的放缓,今年我国全年出口增长都将放缓,这意味着未来工业生产也将面临下行压力。快报记者 何鹏

港股本周反弹逾10%

复活节假期后,香港股市一扫前期颓势,恒生指数本周上升2177点,升幅为10.32%,昨日收复23000点关口,收报23285点,平均每日成交920亿港元;国企指数本周升1596点,升幅为14.73%,收市报12432点。中

国平安本周累积反弹14.2%,其A/H股溢价本周大幅缩窄至3.5%,成为53只A+H股中价差最小的一只股票。业内人士认为,港股经过近5个月的调整之后,目前的估值具有很大的吸引力。快报记者 王丽娜

中石油巧妙“触发”引发市场做多激情

在“黑色星期一”和此后的震荡下跌后,周五中石油触及发行价后反弹,上证指数也在跌破3400点后,重新收复3500点。至本周收盘,上证综指、深证成指周K线收出“七连阴”,但地产股持续走强、金融股开始回暖,多数中小盘股跌幅收敛。上周五流露的谨慎气氛让周一的市场遭遇大跌,再度创出本轮调整的收盘新低。中国太保周三“破发”后,市场对中石油等“601”权重股的“破发”预期强烈,周四沪综

指跌破前期重要心理防线3500点后逼近3400点。中石油本周连续四天创历史新低,让人们开始猜想中石油破发将会对市场带来怎样的影响。周四,中石油大跌8.31%,离发行价仅0.29元;周五,中石油低开高走,在轻砸167元的发行价后拉升,最终回至1787元。市场在中石油“触发”这一巧妙之举下,突然一改此前大跌的沉闷,做多热情逐渐走高,沪综指最终“阳吞阴”上涨168.66点,收在3580.15点。快报记者 许少业 杨晶

追踪: 益生康健营养品为何如此热销?

200万人同一呼声,但我们真的无能为力了!

益生康健周年庆活动在一片无奈声中结束了……在热闹结束的最后一天,也是全民客户失望、无奈、百感交集的一天。益生康健全国客户服务中心的电话热线被堵,我们听到的看到的是无数的消费者急切的心情,有很多消费者还没有来得及买产品,有很多消费者产品还没有买齐,希望活动的延期,但我们的力量有限,我们很想把活动一直搞下去,让所有的消费者能够得到优惠,但很遗憾,全国益生康健营养品的热销使得货源紧张,活动如果持续下去,全国市场都会出现大面积断货现象,届时,很多消费者将不得不停服产品,请广大消费者谅解,我们真的无能为力了!

益生康健请全国200万人民做证

经营健康业的利润是产品质量与服务。从益生康健成立的第一天开始,我们就要求自己对客户从益生康健购买的每一样产品都担负起责任,不仅产品质量有保证,而且价格一定最合理,还要有全方位立体的健康管理服务,让客户购买完产品后没有一点后顾之忧。

我们知道长久支撑我们的是广大客户的口碑,要做到信誉第一,这一切都决定于每一位长期支持我们益生康健的客户,我们的市场是每一位益生康健的客户对产品质量和服务的肯定来成就的。

深知这一点的重要,对于全国200多万客户,我们的每一一点承诺都会努力做到,对我们销售的20大类200种健康品有信心,首先是我们对自己有信心,用真心铸就承诺,真情回馈客户,让每一个中国人都能吃上优质平价的健康品,一直与所有的消费者站在一起,是我们一直奋斗的目标。

真情承诺: 益生康健帮您把好质量关,价格关!

益生康健在产品引进上,坚持恪守“严格选择,全员质检,求新升级”三大工程。产品采购委员会包括营养师,食品工程,质检工程,等专业人员,对供应商产品从原料,工艺,机头,生产环境,成分含量等进行实地考察,专业评估,权威检测。

产品供货给会员后,密切跟踪,获得会员反馈意见后及时调整,保障了产品的科学优化。

而且益生康健的产品是合全球集中采购,没有传统的中间经销商费用,没有直销产品的推销员费用,销售给会员的价格只能是远远低于市场价格的。

适合中老年人的营养健康品

Advertisement for various health products including American deep sea fish oil, natural egg phospholipids, ginseng, and other supplements with prices listed.

女性健康品

Advertisement for women's health products including Beijing flower powder, natural VE soft capsules, and other supplements with prices listed.

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障
中国老年保健协会——益生康健会员服务部地址:北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层 服务热线:010-59861273

咨询订购电话: 400-651-0018 服务时间: 8:00~21:30 周一至周日

益生康健 南京会员中心搬家了!

新址:南京莫愁新寓 公交线路: 6路, 29路, 82路, 312路, 149路, 18路, 92路, 150路, 68路, 莫愁新寓站下车即到(星洲饭店对面)。